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TEMATSKE POLETNE POČITNIŠKE DELAVNICE 2025 V BOHINJSKI HIŠI 

 

Brezplačne poletne počitniške aktivnosti v Bohinjski hiši so namenjene osnovnošolcem iz Bohinja. 

Financira jih Občina Bohinj v okviru programa Bohinjske hiše. Število udeležencev na delavnicah je 

omejeno. Za zagotovitev prostega mesta in pripravo materiala za izvedbo posameznih aktivnosti je 

potrebna obvezna prijava. Svojega otroka lahko prijavite na več delavnic. Za sklop večdnevnih delavnic 

priporočamo udeležbo vse dni. Prijave zbiramo do zapolnitve prostih mest.  

PRIJAVE na posamezne počitniške aktivnosti posredujete na e-naslov: 

bohinjska.hisa@obcina.bohinj.si ali 051 672 281. 

V e-sporočilu prijave navedite: željeno aktivnost, ime in priimek, kraj bivanja ter starost otroka ali 

mladostnika. Na podlagi prejete prijave vam bomo posredovali v podpis soglasje staršev/skrbnikov 

otrok ali mladostnikov. (PRILOGA 1_ Soglasje) 
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PRIPRAVILI SMO ENODNEVNE, DVODNEVNE IN TRIDNEVNE AKTIVNOSTI: 

1. TEDEN 

1. Rokodelska delavnica oblikovanja z glino (6+) 

 
Torek, 1. julij 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalec: lončar Miha Žvan 

Na rokodelskih delavnicah oblikovanja z glino udeleženci spoznavajo različne tehnike oblikovanja 

gline, valjanje, pinching, grajenje s pomočjo kačic, sestavljanje ploskev in tudi oblikovanje gline na 

električnem lončarskem vretenu. Primerne so tako za začetnike kot tiste, ki ste s tem naravnim 

materialom že srečali in bi svoje znanje oblikovanja z glino radi nadgradili. Delavnice oblikovanja iz 

gline v Bohinjski hiši potekajo pod mentorstvom lončarja Miha Žvana iz Bohinjske Bele. 

 

2. MORSKI PRIJATELJI - bralni kotiček s tematskim izzivom za otroke (6-10 let) 

 
Sreda, 2. 7., od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: Janja Dermastja, pedagoginja in prof. nemščine, pisateljica knjig za otroke in odrasle 

Ste vedeli, da spomin morskega konjička Vilija traja le 8 sekund? Ali pa, da zna hobotnica s svojimi 

lovkami uporabiti orodje? Zanimivosti, kaj počnejo morski prijatelji v globinah morja boste izvedeli na 
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skupnem preživljanju z avtorico otroške knjige MORSKI PRIJATELJI Janjo Dermastja. Spoznali boste 

nove knjižne junake, raziskovali globine morja, risali junake iz otroške slikanice in se zabavali. Za 

spomin na poletni bralni kotiček, prejmete magnetek s svojo najljubšo morsko živalco. 

 

3. Igre brez meja (6+) 

 
Četrtek, 3. julij 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: Rozika Bobičanec, dipl. org. turizma 

Poletne »Igre brez meja«, ki jih pripravlja Rozi, bodo polne zabave, veselja, otroške razigranosti in 

ustvarjalnosti, ter zdravega tekmovalnega duha. Pridružite se nepozabnim počitniškim 

dogodivščinam. »Igre brez meja« bodo potekale v učilnici ali na vrtu pred Bohinjsko hišo. 

 

4. Slikarska delavnica  

 
Petek, 4. julij 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: Milena Petek, ljubiteljska slikarka 
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Z ljubiteljsko slikarko in članico slikarskega društva Atelje Bled Mileno Petek boste ustvarjali 

edinstvene slike slovenskih ornamentov in znamenitosti Bohinja v akvarelni tehniki. Likovna dela 

bomo razstavili na hodniku v pritličju Bohinjske hiše. 

 

2. TEDEN 

5. SPROŠČENO V POLETJE – 3 dni (od 7. do 25. leta starosti)  

 
Ponedeljek, torek, sreda: 7., 8. , 9. julij 2025 , od 8.00 do 14.00 

Izvajalec: Društvo Žarek - program »Naj mladih ne vzgaja ulica« 

Na delavnicah SPROŠČENO V POLETJE bodo mladi in otroci lahko izrazili in obogatili svojo 

ustvarjalnost ter kreativnost. Ustvarjali bodo z različnimi materiali, ob lepem vremenu pa se bodo peš 

odpravili po okolici Bohinjske Bistrice  ali pa z avtobusom odpeljali do jezera na kopanje. Program 

»Naj mladih ne vzgaja ulica« bo potekal od 8.00 do 14.00 ure. Vsi, ki se bodo udeležili programa, naj s 

seboj prinesejo malico in pijačo, za prigrizke bomo poskrbeli v Društvu Žarek. 

Program dnevnega centra »Naj mladih ne vzgaja ulica« Društva Žarek je namenjen otrokom in mladim 

od 7. do 25. leta starosti, ki si želijo zdrav način odraščanja, za razvoj pozitivnih vidikov osebnosti. 

Predvsem se mlade želi spodbujati pri njihovi osebnostni rasti in razvoju, zato je program preventivne 

narave. Društvo Žarek program »Naj mladih ne vzgaja ulica« redno izvaja na Jesenicah. V poletnem 

času pripravlja poseben program za mlade tudi v Kranjski Gori in na Bledu. Letos delavnice 

SPROŠČENO V POLETJE Društva Žarek prvič gostimo tudi v Bohinjski hiši, v Bohinju. Toplo povabljeni! 
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6. Igre brez meja – 2 dni (6+) 

 
Četrtek, petek: 10., 11. julij 2025,  od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: Rozika Bobičanec, dipl. org. turizma 

Poletne Igre brez meja, ki jih pripravlja Rozi, bodo polne zabave, veselja, otroške razigranosti in 

ustvarjalnosti, ter zdravega tekmovalnega duha. Pridružite se nepozabnim počitniškim dogodivščin. 

»Igre brez meja« bodo potekale v učilnici ali na vrtu pred Bohinjsko hišo. 

 

3. TEDEN 

7. Rokodelska delavnica oblikovanja z glino (6+) 

 
Ponedeljek, 14. 7. 2025, od 9.30 do 11.30 

Mentor: Miha Žvan, lončar 

Na rokodelskih delavnicah oblikovanja z glino udeleženci spoznavajo različne tehnike oblikovanja 

gline, valjanje, pinching, grajenje s pomočjo kačic, sestavljanje ploskev in tudi oblikovanje gline na 

električnem lončarskem vretenu. Primerne so tako za začetnike kot tiste, ki ste s tem naravnim 

materialom že srečali in bi svoje znanje oblikovanja z glino radi nadgradili. Delavnice oblikovanja iz 

gline v Bohinjski hiši potekajo pod mentorstvom lončarja Miha Žvana iz Bohinjske Bele. 
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8. Pravljična joga s slikanjem na kamenčke (6+) 

 
Torek, 15. julij 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: Eva Kostič, To barvito življenje 

Gibalna delavnica za otroke bo potekala po Evini zgodbi o potovanju do Bohinjskega jezera in iskanju 

čarobnih kamenčkih na dnu Bohinjskega jezera. Delavnica zajema osnovne dihalne vaje in jogijske 

elemente sproščanja ter igro skrivalnice. V drugem delu delavnice otroci najdene 

predmete/kamenčke poslikajo. Otroci svoje »čarobne« kamenčke odnesejo domov kot spomin na 

Evino poletno pravljično jogo v Bohinjski hiši. 

 

9. DRUGA LIKOVNA KOLONIJA V BOHINJSKI HIŠI – 3 dni  

 
Sreda, četrtek, petek, 16., 17., 18. julij 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: akad. slikarka in prof. likovne umetnosti Nataša Colja Obiako 

GLOBOKI TISK – Mesto stika: Udeleženci 2. likovne kolonije v Bohinjski hiši bodo v tem letu spoznavali 

področje grafike – tehniko globokega tiska in, se seznanili z likovnim natečajem JSKDS – Mesto stika, 

na katerega bodo nastala likovna dela posredovana. Udeležba na likovni koloniji je primerna za otroke 

od 10 leta dalje in ljubitelje likovne umetnosti. 
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4. TEDEN 

10. Jezikovne delavnice: Wohin in Bohinj? – 3 dni  

 
Ponedeljek, torek, sreda, 21., 22., 23. julij 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: prof. nemščine Vesna Arh 

Na tri dnevnih jezikovnih intenzivnih delavnicah nemščine bodo udeleženci skozi didaktično igro in 

kviz na zabaven način spoznavali znamenitosti Bohinja. 

Vsebina jezikovnih delavnic: a) Pozdravi, spoznavanje, učenje osnovnega besedišča – skozi igro; b) 

Spoznavanje znamenitosti Bohinja, predstavljanje (kviz v nemščini, didaktična igra po Bohinju v 

nemščini); c) Lukas se sreča z bohinjskimi vrstniki pri Bohinjskem jezeru, spozna nove prijatelje in si 

ogleda veliko znamenitosti in lepot Bohinja (igranje vlog). 

 

11. Igre brez meja (6+) 

 
Četrtek, 24. julij 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: Rozika Bobičanec, dipl. org. turizma 

Poletne Igre brez meja, ki jih pripravlja Rozi, bodo polne zabave, veselja, otroške razigranosti in 

ustvarjalnosti, ter zdravega tekmovalnega duha. Pridružite se nepozabnim počitniškim dogodivščin. 

»Igre brez meja« bodo potekale v učilnici ali na vrtu pred Bohinjsko hišo. 
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5. TEDEN 

12. Ustvarjalna delavnica: Izdelava unikatnih RAZGLEDNIC 

 
Torek, 29. julij 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: Urška Alič, magistra grafična inženirka 

Na ustvarjalni delavnici se bodo otroci spoznali s preprostim šablonskim tiskom in ustvarili svoje 

razglednice Bohinja. Za udeležbo ni potrebno predhodno znanje, svetujemo pa, da otroci nosijo 

oblačila, ki se lahko tudi umažejo. 

O mentorici: Urška Alič je magistrirala na Naravoslovnotehniški fakulteti, smer Grafične in interaktivne 

komunikacije, in deluje na področju grafičnega oblikovanja, grafike in risografije. Je članica kolektiva 

Riso Paradiso. Živi in ustvarja pretežno v Bohinju. 

 

13. Delavnica: MOZAIK - *ročne spretnosti 

 
Sreda, 30. julij 2025, ob 9.30 MOZAIK 

Izvajalec:  Aljaž Vidrajz, mojster mozaika 
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Pod strokovnim vodstvom mozaicista Aljaža Vidrajza bodo otroci in mladostniki izdelovali mozaik. 

Delavnica izdelovanja mozaika traja 4 ure. Udeleženci bodo spoznali prava orodja in tehniko obdelave 

kamnin. V mozaično kompozicijo bodo umeščali tudi lokalne posebnosti - gradnike. 

O mentorju: Aljaž Vidrajz je diplomiral na šoli mozaika in mozaične umetnosti v Spilimbergu-Italija 

(Scuola mosaicisti del Friuli), ki velja za najboljšo šolo mozaika v svetovnem merilu. Specializiran je  za 

izdelavo mozaikov, vitraža in terazza, ter organizacijo izobraževanj na teh področjih. Deluje kot 

samostojni umetnik, svoje znanje pa predaja na rednih tedenskih in vikend delavnicah mozaika. 

 

14. Igre brez meja (6+) 

 
Četrtek, 31. julij 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: Rozika Bobičanec, dipl. org. turizma 

Poletne Igre brez meja, ki jih pripravlja Rozi, bodo polne zabave, veselja, otroške razigranosti in 

ustvarjalnosti, ter zdravega tekmovalnega duha. Pridružite se nepozabnim počitniškim dogodivščin. 

»Igre brez meja« bodo potekale v učilnici ali na vrtu pred Bohinjsko hišo. 

 

15. Zvočna pravljica/ popotovanje z zvokom  

 
Petek, 1. 8. 2025, ob 10.00 

Izvajalka: Mina Kunstelj, dipl. socialna pedagoginja 
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Občutenje zvoka je ena prvih življenjskih izkušenj. Zvok nas lahko poboža in umiri, pomaga sprostiti 

napetosti in pokaže na topel prostor srca in miru znotraj nas. Na delavnici tako mali kot veliki otroci 

spoznajo in preizkušajo različne inštrumente, njihov zvok, zven in učinek. Skupaj raziskujemo naš dih 

in vibracije svojega glasu, skozi zvok in pesem pa spoznavamo elemente narave, ki nas gradijo in od 

katerih smo odvisni. 

 

15. VELIKI VRTNI ŠAH 

 

Otrokom bo na voljo med počitnicami na voljo veliki vrtni šah. Šahovnica bo postavljena pred 

stranskim vhodom v Bohinjsko hišo. Figure pa si je možno sposoditi po predhodnem dogovoru s 

koordinatorjem. 

 

16. PING PONG 

V Bohinjski hiši bo za otroke med počitnicami na voljo tudi možnost brezplačne izposoje mize za igro 

namiznega tenisa. Ping pong se bo lahko igral v prijetnem ambientu v 2. nadstropju Bohinjske hiše. 

Otroci in mladostniki za igro namiznega tenisa prinesejo svoj lopar in žogico. Rezervacija termina za 

igro namiznega tenisa se opravi po predhodnem dogovoru s koordinatorjem. 

 

 

*Pridružujemo si pravico do prilagoditve oziroma spremembe ali odpovedi predlaganih aktivnosti za 

primere: 

-          odpovedi aktivnosti zaradi bolezni mentorjev/izvajalcev, 

-          premajhnega števila prijav (manj kot 5). 

 

Za dodatne INFORMACIJE pišite bohinjska.hisa@obcina.bohinj.si , pokličite 051 672 281 ali pa se 

osebno zglasite pri koordinatorju v Bohinjski hiši, Mencingerjeva ul. 4, Bohinjska Bistrica. 
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NAPOVEDNIK ZA AVGUST 2025 

Izpostavljene aktivnosti: 

Izvedba medgeneracijske ustvarjalne dvodnevne delavnice » KOLAŽ – ASEMBLAŽ «  

 
Torek in sreda, 5. in 6. avgust. 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalec: SLIKARSKO DRUŠTVO ATELJE BLED 

Medgeneracijsko ustvarjalno delavnico v Bohinjski hiši pripravlja Slikarsko društvo Atelje Bled. 

Udeležba je primerna za vse starosti (6+), mlajši otroci so udeleženi ob prisotnosti staršev. Ljubitelji 

likovnega ustvarjanja boste na dvodnevni delavnici z likovniki Slikarskega društva Atelje Bled v 

Bohinjski hiši ustvarjali v tehniki kolaža ali asemblaža. Pri ustvarjanju bodo na delavnici uporabljeni 

tudi slikarski postopki z akrilnimi barvami, voščenkami ip. 

Udeležba je brezplačna. Na delavnico se je potrebno predhodno prijaviti. Prijave zbiramo na naslovu: 

bohinjska.hisa@obcina.bohinj.si ali po telefonu 051 672 281 (koordinator Bohinjske hiše) 

Ustvarjalna delavnica v Bohinjski hiši s slikarskim društvom atelje Bled, na kateri bodo sodelujoči 

ustvarjali v tehniki kolaža ali asemblaža, bo potekala v duhu letošnje razpisane tematske regijske 

likovne razstave Javnega sklada za kulturne dejavnosti poimenovane »GNOJ JE ZLATO«  ( 

https://www.jskd.si/likovna-dejavnost/prireditve/10-tematska-26/10_tematska_25_26_uvod.htm. Na 

razpis pa se bodo lahko prijavili odrasli (letnik rojstva 2007 ali starejši). Naslov regijskih tematskih 

razstav »GNOJ JE ZLATO« izhaja iz pesmi Srečka Kosovela Kons.5. Kot poudarja Janez Zalaznik, avtor 

priročnika k razpisu tematske razstave, se lahko s temi besedami iz pesmi poimenuje likovni izziv, ki ga 

odpira razstava: » pretvorba nečesa brez vrednosti, nečesa odvrženega, izločenega ali banalno 

vsakdanjega v nekaj, kar ima potencialno novo vrednost kot sestavni del likovne kreacije.«  

O likovni tehniki: 

KOLAŽ je likovna tehnika, kjer je podoba ustvarjena z lepljenjem različnih oblik ploskovitih materialov 

(izrezkov iz časopisov, raznih trakov, delčkov barvnih papirjev ali blaga, fotografij in podobno) na 

podlogo iz kartona, lesa ali drugega materiala.  ASEMBLAŽ je tridimenzionalna izpeljanka kolaža in 

podobo sestavimo iz manjših drobnih (običajno odvrženih) predmetov iz plastike, kovine, lesa, stekla, 

itd. Kompozicija iz podloge sega v prostor kot relief, lahko je prostostoječ objekt. 

 

 

https://www.jskd.si/likovna-dejavnost/prireditve/10-tematska-26/10_tematska_25_26_uvod.htm
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Igre brez meja (6+) 

 
Četrtek, 7. avgust 2025, od 9.30 do 11.30 

Četrtek, 28. avgust 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: Rozika Bobičanec, dipl. org. turizma 

Poletne Igre brez meja, ki jih pripravlja Rozi, bodo polne zabave, veselja, otroške razigranosti in 

ustvarjalnosti, ter zdravega tekmovalnega duha. Pridružite se nepozabnim počitniškim dogodivščin. 

»Igre brez meja« bodo potekale v učilnici ali na vrtu pred Bohinjsko hišo. 

 

Ustvarjalna delavnica: NARIŠI SVOJ STRIP (6+) 

 
Od ponedeljka do srede, 11. - 13. avgust 2025, od 9.30 do 11.30 

Izvajalka: Mojca Ahčin Rozman, Ustvarjalna hišica 

Zabavna ustvarjalna delavnica na kateri bodo udeleženci ustvarili svojo različico legendarne zgodbe o 

Zlatorogu - skrivnostnem gorskem kozlu z zlatimi rogovi. S svinčnikom, barvicami in veliko domišljije 

pa narisali svoj strip. Stripovske delavnice bodo potekale od ponedeljka do srede, 11. – 13. avgusta 

2025, od 9.30 do 11.30, v Bohinjski hiši. Delavnice bodo potekale pod mentorstvom Mojce Ahčin 

Rozman iz Ustvarjalne hišice. Udeleženci se bodo naučili kako se riše strip, kako ustvariti junake in 

kako zgodbo pripovedovati s slikami. 

Na brezplačno stripovsko delavnico se je potrebno predhodno prijaviti. Prijave zbiramo na naslovu: 

bohinjska.hisa@obcina.bohinj.si ali po telefonu 051 672 281 (koordinator Bohinjske hiše) 
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Napovednik za zadnji počitniški teden 2025: 

Od ponedeljka do petka, 25. – 29. avgust 2025, od 9.30 do 11.30, v Bohinjski hiši 

Nov teden ustvarjalnosti, iger, sproščenosti, spoznavanja tradicij in posebnosti v Bohinju, predstavitev 

nastalih počitniških produkcij. Zadnji dan počitnic, 29. 8. 2025 pa bo na sporedu prava počitniška 

avantura - petkovo presenečenje za vse, mlade in stare po srcu. 

 

Lepo povabljeni na počitniške aktivnosti. Zanimivo in pestro bo! 

 

 

 


